
問1　トライアスロン伊良湖大会に参加されるのは、今回を含めて何回目でしたか。

参加区分 回答数

初めて参加 82 26.0%

2〜5回目 129 40.0%

6〜10回目 68 21.0%

11回以上 40 13.0%

計 319

問2　この大会を何でお知りになりましたか。

知った媒体 回答数

公式ホームページ 54 17.0%

日本トライアスロン連合のHP等 24 8.0%

口コミ 30 9.0%

トライアスロン関係の雑誌 6 2.0%

以前から知っている 188 59.0%

その他 14 4.0%

計 316

問3 本大会でよかったところをお教え下さい。 ※複数回答可

区分 回答数

(1) 前夜祭 76 5%

(2) 花火大会 97 6%

(3) スイムコース 180 12%

(4) バイクコース 151 10%

(5) ランコース 165 11%

(6) エイド 229 15%

(7) 沿道の応援 246 16%

(8) ゴールの放送 111 7%

(9) 物販ブース 48 3%

(10) 選手Tシャツ 118 8%

(11) ゴールタオル 112 7%

(12) その他: 20 1%

メロン

エイドの氷

駐車場の多さ

2023 ト ラ イ ア ス ロ ン 伊 良 湖 大 会
選手アンケート集計結果

〖回答者数：319名〗

問3 その他意見（要約）

ボランティア、スタッフ

トランジションエリア、トイレ

福江高校のボランティア

大会の盛り上がり感

同伴でのフィニッシュ

エイドの方のサポート

ロケーション

フィニッシュ

海や砂浜など会場の雰囲気が良かった
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問４ 本大会で改善するとよいところをお教えください。 ※複数回答可

区分 回答数

(1) 前夜祭 29

(2) 花火大会 10

(3) スイムコース 13

(4) バイクコース 71

(5) ランコース 40

(6) エイド 21

(7) 沿道の応援 3

(8) ゴールの放送 17

(9) 物販ブース 23

(10) 選手Tシャツ 25

(11) ゴールタオル 11

(12) その他: 140

問5 本大会の魅力を感じるのはどのようなところですか。※5つまでお選びください

区分 回答数

(1) コースの景色 217

(2) 沿道の応援 172

(3) うねりのあるスイムコース 18

(4) 平坦なバイクコース 93

(5) 起伏に富んだランコース 111

(6) アットホームな雰囲気 137

(7) 開催場所が近い 104

(8) 開催場所が遠い 3

(9) 開催時期 69

(10) エイドの内容 57

(11) 選手配布物品 23

(12) 前夜祭 30

(13) 地元産品が手に入る 31

(14) 歴史ある大会 53

(15) 観光しながら参加できる 35

(16) 家族で楽しめる 45

(17) その他: 4

地元参加者が多い

スタッフ

スイムキャップ

エントリー費が高い

あさり汁が少ない

宿泊予約方法

問5 その他意見

地元の方が総動員されている雰囲気

ボランティアの応援

ボラの雰囲気

安全なスイムコース

同伴ゴール

開始時間をA.B共に1時間遅らす

問4 その他意見

前日受付

開催時期

トランジションエリア

バイクコースの路面の改善

エントリー方法

表彰式
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問6-1 前日の宿泊について教えてください。

区分 回答数

市内に宿泊 203 64%

市外に宿泊 27 8%

宿泊しなかった 88 28%

計 318

問6-2宿泊された施設名は。

区分 回答数

(1) 観光ホテル 73 33%

(2) ビジネスホテル 73 33%

(3) 旅館 23 10%

(4) 民宿 23 10%

(5) 休暇村 18 8%

(6)友人宅 0 0%

(7)その他 10 5%

計 220

伊良湖オーシャンリゾート 28 4 4

伊良湖ﾘｿﾞｰﾄ&ｺﾝﾍﾞﾝｼｮﾝﾎﾃﾙ 20 2 3

ウインドシティホテル 15 1 1

ABホテル田原 13 1 1

黒潮 10 1 1

すなば 10 1 1

田原シティホテル 9 1 1

田原屋 8 1 1

休暇村伊良湖 8 1 1

たかのや 7 1 1

龍宮の宿 6 1 1

問6-3 宿泊の予約について。

区分 回答数

(1) 豊鉄観光サービス 49 22%

(2) インターネットで予約 102 47%

(3) 直接電話にて 68 31%

計 219

ほうべの森 ホテルアソシア豊橋

すずかけ荘 ほうべの森

コンフォートホテル豊橋 すずかけ荘

車中泊 車中泊、キャンプ場

ルートイン豊橋 自宅、実家

ホテルアソシア豊橋 ルートイン豊橋

旅籠屋 旅籠屋

東横イン 東横イン

大会会場 大会会場

問6-2 宿泊された施設名は。

ビジネスホテルおかだ家 ベイサイド ロワジールホテル

磯路 玉川旅館
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問6-4 宿泊人数はあなたを含めて何名でしたか？

区分 回答数

(1) 1名 80 36%

(2) 2名 70 31%

(3) 3名 28 12%

(4) 4名 16 7%

(5) 5〜9名 21 9%

(6) 10名以上 10 4%

計 225

問6-5 宿泊しなかった理由

区分 回答数

(1) 近くに住んでいるので 65 86%

(2) 前日仕事等があったので 2 3%

(3) 宿に魅力がないので 1 1%

(4) 宿が高いから 8 11%

計 76

その他

Bタイプでスタートが遅かったから、車中泊、競技と家庭の両立のため、近くの宿泊施設がとれなかったから

問7 今年のトライアスロンの練習のため、事前に田原市を訪れた回数を教えてください。

区分 回答数

(1) 0回 215 70%

(2) 1回 38 12%

(3) 2回 14 5%

(4) 3回 11 4%

(5) 4回 9 3%

(6) 5回以上 22 7%

計 309
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問8: 今回、立ち寄った観光地があれば教えてください ※複数回答可

区分 回答数 問8 その他立ち寄った場所

(1) 道の駅田原めっくんはうす 100 20%

(2) 蔵王山展望台 18 4%

(3) メロン狩り 7 1%

(4) 田原市博物館 1 0%

(5) 田原まつり会館 0 0%

(6) 道の駅あかばねロコステーション 45 9%

(7) どんぶり街道店舗 32 6%

(8) 恋路ヶ浜 81 16%

(9) 伊良湖岬灯台 38 7%

(10) 道の駅伊良湖クリスタルポルト 130 26%

(11) サンテパルクたはら 16 3%

(12) シェルマよしご 0 0%

(13) 太平洋ロングビーチ 17 3%

(14) その他: 24 5%

計 509

問9 本大会のふるさと納税枠についてお伺いします。

区分 回答数 問9 その他

次回も利用したい(継続) 21 8%

次回は利用したい 33 12%

利用したくない 102 38%

知らなかった 104 39%

枠の定員を増やしてほしい 9 3%

計 269

問11 性別

区分 回答数

男 294 92%

女 25 8%

計 319

特に希望しない

田原市民なので利用しない

会社からの参加の為利用しない

メロン農家

メロンの販売所

みなみ食堂

ニュー渥美観光

かわぐちのかき氷

レース後にホテルの風呂利用

日出の石門

田原城

長栄のしらす

地元食堂

地元でどこも行った事があります。

乳牛のジェラートのお店。

旧陸軍第一技術研究所 伊良湖試験場跡

クーポンの使えるお店

伊良湖スパリゾート
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問11 年齢

区分 回答数

10代 0 0%

20代 15 5%

30代 43 14%

40代 84 26%

50代 128 40%

60代 46 14%

70代 2 1%

計 318

問11 住所

区分 回答数

田原市内 19 6%

愛知県内(田原市以外) 160 51%

愛知県外 134 43%

計 313
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問3: 良かったところ、具体的にお聞かせください。

熱中症で緊急搬送されました。;スタッフの方に感謝です。

昨年に比べスケジュールが柔軟になり楽だった。;試泳に関してもゆとりがあって助かった。

運営スタッフのみなさんのおかげで駐車場誘導やトイレの数など不具合はありませんでした

学生ボランティア及び地元の方々の応援が素晴らしく、とても励まされました。

景色が良かったです

福江高校のボランティアの声援で名前を呼んで応援してくれるところ

アナウンスの方が元気いっぱいでとても盛り上げてくれたのが;よかったです!

30年以上前から参加していますが、沿道の応援が好きです。ランコースは難しいですが、これを何とか走り切りたいと思って参加してます。

毎回この声援が嬉しい。ナンバーをみて名前で呼んでくれるのは最高に嬉しい!

高校生の応援あさり汁メロンが最高でした♪

折り返しブイが目視できた。

スイムコースは、波も小さく、コースがわかりやすく大変安全性が高いコースと毎回感じています。

スイムコースは水の透明度も高く、フラットな海面で泳ぎやすかった。またウェーブスタートのせいかバトルも少なく快適でした。暑かったのでランエイドの水かけ
は助かりました。

ランのエイドは頻繁にあって助かりました。;猛暑対策で氷入りの掛水は非常に助かりました。

多数のボランティアの方が応援してくださり、とても感動しました!ありがとうございました!

エイドが1km毎なので暑さのなか無理せず参加できました。;Tシャツは今までの大会の中でも一番かっこいいです。

会場～トランジションエリアが広めで景色がよかったです;;沿道の声援で3回も名前で呼ばれたのは初めてで、気持ち良かったです。

ボランティアの方々のサポート

スイムコースがこわくなくて、安心感があります。;バイクコースが海沿いで眺めがよく、気持ちがいいです。;高校生ボランティア等々、応援の声援も多く、うれし
かったです。;エイドがあるのもよかったです。

大会スタッフの方や、ボランティアさん、沿道応援も素晴らしかった。(毎回ですが)

ボランティアの方や、主催の方など楽しく大会に参加できるようお声がけいただいたり、応援しやすいコースだと思います

エイドの氷がビニール袋に入っていたのがめちゃくちゃよかった!走っている最中に長持ちして首の後ろにしばらく置いておけた。 Tシャツのデザインもかわいい
と反応が良かったです。

足吊りを一緒に治してくれました。

トランジットゾーンが昨年より大幅に改善されていて安心しました

走りごたえのあるランコース。フィニッシュ後のメロン。素晴らしい大会でした。

シャミーズカフェのテラス席からお酒を飲みながら応援してくれたおねー様方には多くの元気を貰いました。

スイム後トイレに行きたくなるので、トランジェッションエリア入り口にトイレがあって嬉しかった。

花火は意外と打ち上げる数や内容も良く家族で楽しめた。

ホスピタリティにあふれた大会だと感じます。

運営がしっかりしており、安心して参加できました。



問3: 良かったところ、具体的にお聞かせください。

大会の運営が素晴らしいと思います❗今後も大会が継続することを希望、期待します✌️

エイドで水をかけてもらえて良かった。

次年度の当選シード権を獲得できた。当選すると嬉しいものですね;フィニッシュの読み上げはいつも感動します!ありがとうございます!

ヤクルト1000で気持ち的にも快調になりました!;去年エイドにまったくなかったスポドリがあったこと!;楽しかった!!!

エイドのボランティアの方々、名前で応援してくれる沿道の方々は本当に励みになりました。

ボラの男の子の元気な応援に力を貰いました

バッグ、キャップが今でも手書き、前夜祭など、アットホームで嬉しいです。高校生もいて、選手の名前を探して呼んでくださるのが嬉しいです。今年のTシャツ、
色は大人しめでしたが、デザインはお気に入りです。

本気でアスリート・ファーストなところ、特にスイムコースが;よく考えられていると思う。

ランのエイドで袋に入った氷があったことがとても良かった。

花火大会にチェックを入れていませんが、これは宿の夕食の都合で見ることが出来なかったためです。見たかったなぁ!

前夜祭の海の夕日がきれいだった。

昔ながらのトライアスロン大会として、継続して前夜祭から行われていることに、大変感謝します。希少価値の高い大会です。

全体的にアットホームな大会で、東京からのアクセスはあまり良くない上、コースはキツイながらも不思議と参加したくなる大会です。沿道の高校生が一生懸命
名前を探して応援してくれるのも嬉しかったです。

ただの開会式かと思っていたらお祭りのようになっていてとても楽しかった。;ボランティアの運営スタッフだけでなく地元の方々がとても暖かく、競技中の応援が
とても力になった。

実家が三重県の為、鳥羽からフェリーに乗って向かうのですが、リゾート感ありですごくリフレッシュされます。

・前夜祭・花火は家族で楽しめた。 ;・ランのアップダウン最高! ;・エイドは氷がたっぷり、袋入りの氷は最高。 ;・ボランティアの皆さんが元気に声掛けしてくれて
元気が出た!

前夜祭、花火は家族が喜んでいました。;沿道の応援やボランティアの方々のホスピタリティが素晴らしく、良い思い出になりました。

コース全般は素晴らしかったがバイクエイド付近の舗装路整備をいただけるとなお良い。

夏場のレースだったので短い間隔で配置された給水ポイントがよかった。特に大きな氷が入ったバケツから冷水をかけてくれたのが体温を下げるのにかなり役
立った。;夏場のレースの開催に慣れている印象で安心だった

田原市の消防士さんが、子供に消防隊員の制服を着せて記念撮影をしてくれました。;子供も喜んでいました

ボランティアの方が真剣に応援してくれたこと。;Tシャツは、デザインが毎年良くなっているので、トレーニングだけでなく、勤め先にも着ていっている。

ゴール後のメロン🍈が美味しい! フルーツリカバリー最高です!

落とし物を問い合わせたら、探して迅速に配送してくれたこと。



問４　改善するところ、具体的にお聞かせください。

【選手受付関係】

前日受付場所と前夜祭会場を車移動しないで済む距離にして欲しい。

当日受付にしていただきたい

エントリー時間が短すぎます。;前日仕事の方とかもいるので遅くまで大丈夫なようにしていただけたら嬉しい。;お昼まで仕事の方とかもいて、夕方までだと厳し
いです。

前日受付場所と大会会場が離れてて物販に行くのが難しい

前日受付は無くしてください。;全て郵送で。;バイクチェックないならなおさら

今年から、車検がないのでゼッケンをもらう為だけに受け付け会場まで行くのが大変です。大会当日朝の受付でも十分スタ-トに間に合うと思うので、ゼッケンは
郵送で行ってもらい、受付は当日でお願い致します。

受付を土日で一度で済ませて欲しいTシャツはデザイン変えないで漢字で伊良湖が良い

近隣市町村在住で宿泊しない選手にとっては、前日の受付が負担。;今年のような内容なら代替措置が考えられるのでは。

選手受付を当時もやって欲しい。特にBタイプはスタートまでに時間あるので、当時受付でも、十分可能だと思います。そうすれば人件費も削減できるかと。

前日受付は終了時間もタイトだったため、遠方からの参加者は間に合わない可能性あり。;対面ではなく事前の動画視聴などの対応をとるべき。

車検がないなら前日受付は任意にしてほしい。

【トランジションエリア】

トランジションのバイクラックが低い。背の高い人のバイクはだいぶ斜めにしないと出し入れできない。;またバイクラックにかけた後も、バイクラックよりもサドルが
高いため真っ直ぐに立たせることができなかった。

トラジションエリア。毎回場所が変わっている。周辺の状況から最適な場所の選択は難しいとは思いますが。;フィニッシュ後のメロンもっと食べたい。

【スイム】

ローリングスタートではなく一斉スタートにして欲しい。

スイムはコースが狭く、激しいバトルが2周目まで続きます。ローリングの人数をもう少し減らすか、タイムである程度わけるなど、もう少し工夫をして欲しいです。
バイクは対面部分で危険な瞬間が何回か目撃しました。

スイムの試泳コースの浅いところにイカリがなぜかあって足を切った;当日クレームつけたかったが大会に集中したかったので我慢した

スイム:1周毎に浜に上がることが煩わしい。バイク:折り返しが煩わしい。;ラン:コースが狭いので抜けなかったり、ぶつかりそうで怖かった。

以前のように一斉スタートに戻して欲しい。レース中に自分の順位が分からない。

昨年の大会と比較して色々と改善されていて良かったです。;できればスイムのチェックイン後にトイレに行けるように海岸に仮設トイレを設置してほしい。

2kmがよい

【バイク】

路面の悪いところが多かったかなと思います。

路面状態が悪いので走りにくい



問４　改善するところ、具体的にお聞かせください。

【バイク】

スタート近くの折り返しで、折り返す人とゴールする人が同じレーンなので、わけたほうがいいと思います。;ブレーキをかけたら、ゴールする選手に怒鳴られ、
オーバーランして追突は免れたが危なかった。

周回の少ないもう少し長めの距離が取れると嬉しいのと、180度ターンはない方が嬉しい。

道路のガタガタ(特に休暇村付近)が補修されると良い;ボトル落下の原因にもなる為、安全面でも良いと思います。

バイクコースのガタガタなところをなおして欲しいです;(国民休暇村前とスタートすぐの直線のところ)

コース幅と混雑は対策が必要と思います❗

コース設定はとても良いと思ったが、路面が荒れていたり段差が気になった。

農道で優先度は低いと思いますがアスファルトの凹凸が気になりました。;後ワンウェイコースに出来れば幸いです。

コース幅を広くしてもらいたいです。

バイクの路面がでこぼこが年々悪化している。パンクしているかもそれなりに。簡単なことではないがよくなれば。なぜか全エイドにスポドリがある訳ではなかっ
た。

コースが周回で面白みが無い。

バイクコースの路面がガタガタの箇所があった。

折り返しスペースが狭い。

追い越し禁止の開始箇所が見にくかったです。解除箇所を明示してください。;直角コーナーの追い越し禁止は不要かと思います。

バイクコースのUターンが狭くて危ない(特にスタート側)です。;ゴールから物販エリアの動線も検討の余地ありと思います。

バイクコースの折り返し地点で、追い越しする自転車があり危険でした。;Aのランコース、折り返し地点が分かりにくい。Bの折り返しと間違えている人が多かっ
た。;改善していただきたいです。

Uターンを広いところで出来るとよい。

ランコースは、砂が溜まっていて走りにくい区間があった;物販ブースは品揃えが少ない

路面の舗装具合を改善してほしい。

Uターンに失敗しコースアウトしたAタイフ゜の選手と、コースインしたBタイフ゜の選手が衝突しそうになってた。 コースのUターン場所を交差点まで伸ばすべき。

東側の折り返しのコーナーが狭いので気になる。

バイクコースは路面が悪い所が多い。前日受付は、車検をした方が良いと思う。備品の手渡しだけなら発送して当日受付にすれば良いと思う人が増えてくる。

路面が荒れている。

スイムバイクラン;コースの窮屈さがたくさんあります。;渥美の自然を生かしてダイナミックなコースレイアウトのご検討ください。

道路の舗装を直してほしい。できれば。

混雑具合が嫌でした

以前のコースの方が走りやすいです。対面通行が少々怖いところがあります。

バイクコースの路面がバンピー。舗装改善望む。;ランのエイドはなるべく等間隔で配置してほしい。



問４　改善するところ、具体的にお聞かせください。

【バイク】

復路側のコーナーの路面が砂をかぶっており恐怖を感じました。コーナー区間だけで良いので砂を掃いていただけると安全性が確保されより楽しく競技ができ
ると思います。

バイクコースの応援があまり周知されていないようで、他の競技に比べ応援が少なかった。

周回を減らしてほしい。5回は飽きます。

一部、地面のガタツキがあるため、バイクから落ちた工具、ボトル等があって危なかった。

デザインがよ良くない。;平たんの周回コースは面白みに欠ける。

バイクコースの路面が悪いのがしんどかったです。

路面が悪い部分があります。

バイクコースの道路が荒れすぎている。;前日受付はなしにしてほしい。;せめてもっと遅い時間まで受け付けてほしい。

バイクの折り返しでABが重なるところ

バイクコースの舗装が荒れている。ボトルが落ちていて危ない。;・応援メッセージが選手に聞こえずらい。歩道橋側にもスピーカーを設けてほしい。

渥美半島半周などワンウェイがいいと思います。

ホテル側の周回で小回り出来なかった場合、Bタイプがコースインしてくるルートと、交錯しそうになり危険を感じる。

ホテル側の周回で小回り出来なかった場合、Bタイプがコースインしてくるルートと、交錯しそうになり危険を感じる。

バイクのコースで、折り返しの場所が曲がりにくい。

バイクの折り返し場所が狭いため、もう少し広い場所が望ましい。

今回かなりでこぼこにやられました。

バイクコースは、ガタガタで最悪。浜風で砂がバイクコースに来てしまい、砂を避けるバイクが右にはみ出て接触している人を見た。危険⚠️

バイクコースの路面の整備

追越禁止区間で追越す人間が多くいた。こちらが危なくなる追越をする人間もいた。北海道のロードレースで死者が出たばかりなのに意識が低すぎる。審判も
何も注意しない。事故が起こる前にちゃんと仕事してください。

狭いのでバイクスタンド越しに自転車同士が接触する。(Bタイプ)

アスファルトの路面が荒れている所がありました。

全体的にコースはよいが、バイクコースが単調かも・・・。;以前みたいな、もう少し長い距離の周回コースだったらうれしい。

仕方ない事ですが路面状況が辛い所があります。

【ラン】

できれば以前のようにワンウェーのランコースがいいです。

水を掛けすぎで、路面が濡れすぎて走りにくい

バイク、ランに距離表示があると助かります。

ランコースがキツすぎる。最初のサイクリングロードの山だけでも回避して欲しいです。距離はハーフの距離がよい。



問４　改善するところ、具体的にお聞かせください。

【ラン】

ランは暑かったからかもですが、急坂がきつかったです、近年は9月もかなり酷暑になりやすいようなのでもう少し遅い時期の開催であればいいなと感じます。

ランコースをもう少し走りやすいコースとする;前日受付を止める。;開始時間を早める(暑さ対策)

ランコースは勾配が少ないコースだとうれしいです!坂がありすぎます!

ランを20㎞に戻す。

Aタイプの巡回はない方がいい

距離を20kmに戻す(ミドルにしては少し短い)

フラットな場所がもう少し有ってもいいと思う。

以前は、苦しくなかったランコース、今回は両脚がつって時間が足りず。前回、ランコースで「もう出ない」と言ってる方もいたので、改善されて、空が見えるコー
スになれば、もっと楽しく走れると思います。

【ゴール】

片付けが始まってしまい、最後のランナーをみんなで迎える雰囲気があまりなかったことは少し残念です。

ゴール後に選手と応援の人(家族等)とで一緒に過ごせるスペースがもう少し欲しい

ゴールタオルは、時間オーバーでもゴールしたら渡して欲しい

ABが同時にゴールできるようにすると、ゴールテープを切るタイミングが難しい。待てばよいが、疲れているのでそこまで気が回りません。

毎年楽しみにしているゴール後のあさりのみそ汁が今年は無くなっていて残念でした。

あさり汁が足りてない。何杯も飲んで方もあるようだが、自分が行ったときにはアサリなし汁。ゴール後のお楽しみが残念がる過ぎる。

ゴールが遅かったのかあさり汁のあさりなしの汁のみだった。楽しみにしていたのに残念。

【エイド】

冷却スプレーがあるエイドステーションとないエイドステーションがあったのですべてのエイドステーションで用意しておいてほしかった。

ランのエイドについてもう少し増やしてほしい。

スポーツドリンクを全てのエイドで置いて欲しい

バイクコース上にボトルの支給があるといいなと感じました。;(Aタイプのみでも)

エイド後のごみ箱の先にごみが多かった;申し訳ない気持ちになりました。;事前のテストで捨てないように項目を入れてはどうでしょうか

水分が補給出来るエイドを増やして欲しい(特にランコース)

ランの折り返して、補給水がなくて厳しかった場所がありました。

氷袋の数をもっともっと増やして欲しいです

炭酸飲料が欲しい

ポカリスウェットをもっと多く配置してほしい



問４　改善するところ、具体的にお聞かせください。

【エイド】

バイクのエイドで冷たい氷水をボトルでもらえると大変ありがたい。;Tシャツやタオルは、他の大会で多くいただき、困っているので、他の物がいい。

スイム、バイクエイドにポカリがなかった。

ラン後半のエイドにコーラなど炭酸をおいてほしい

水やスポーツドリンク以外にもコーラなどがあると嬉しいです

【開会式・前夜祭】

前夜祭で様々なお店が出店していることは良いが、是非ノンアルコール飲料を提供してほしい。車で来場する方も多いと思うでよく売れると思う。;完走後のあさ
り汁の提供場所が分からなく貰えなかった。

前日は体調を整えたいので、前夜祭には参加できない。

前夜祭を含めたアットホームな大会の雰囲気は素晴らしいが;ゴール、レース中の実況については身内感を抑えてもう少しメリハリがほしい

初めてで抽選会の参加方法がよく分からなかった

前夜祭はホテルの夕食時間と重なったので前倒しを希望します。ランは勾配がキビしすぎると感じました。Tシャツはもう少しタイトなデザインを希望します。ゴー
ルタオルはコンパクトな完走賞がよいです。

抽選会のクジはしっかりと混ぜるべき。毎年、同じような番号が続けて当たる。1枚ずつ引くべき。

宿の夕食時間と重なるので見ることができませんでした

家族と休暇村に泊まっていたのですが、夕食の時間を考慮すると、花火を諦めなければならず、とても残念でした。

コロナ前にあった、トライアスロンの歌？あれをまたやって欲しいです。;伊良湖トライアスロンに来たって気がしてがんばれます。

抽選会で抽選券を一人で何枚ももっていた方がいた。ナンバーでいいと思う。呼ばれて直ぐに来なければ前回のように翌日まで持ち越すのではない再抽選に
しては？当選番号に偏りがあるのでまとめて取りはやめて欲しい。

【デザイン関係】

カッコいいデザインでお願いします;年々カッコよくなってます

大会の一環としての花火大会でしたら必要ないかな、と。;Tシャツは色目が地味すぎる、テンションが上がるような色が良い(好みの問題でしょうけど)

ポロシャツ希望

Tシャツのデザインがカッコ悪い。;エイドにスポーツドリンクが置いてない。;前夜祭はただの地元のお祭りで選手ファースト感が全くない。;ここで費用を使うなら
参加費を安くしてほしい。

今年の放送は、非常に残念でした。(昨年は盛り上がっていた記憶があります。Tシャツのデザインは悪くはないのですが、今どきのレースTシャツだと非常に嬉
しいです。

綿かポリのスポーツタイプじゃないものがいい。

選手用Tシャツをポロシャツに変更

小生は、補助員の方のデザインの方が好きです



問４　改善するところ、具体的にお聞かせください。

【宿泊】

遠くの宿泊ホテルだったので、見ることができなかったのが残念です。

宿が近辺で取れなく参加が難しい

大人数での宿泊の際、予約方法が面倒くさい。システムが古い。

近くに宿泊できないと、参加できない。

【その他】

男性ラジオDJ(？)の人、競技へのリスペクトが感じられない。以前参加したマラソン大会でもそうだったが聞いていて苛立ちを感じた。選手からすると競技に愛が
ない人に話をしてほしくない。

スイムキャップを普段の練習でも使えるようなものだと嬉しい。現状のものでは少し寂しい😔

前日エントリー必須であるなら、物販ブースをエントリー会場に誘致するなど、エントリーを盛り上げあたら良いと思います。

年代別の入賞者は次年度分も出れるようにすると大会のレベルが高いままになり、さらによい大会になると思います。

大会当日もキッチンカーの出店があってもと思いました。ブルーベリースムージーが食べたかったので;Tシャツですが希望者だけでも良いのでは？

①審判員の適正配置と役割の把握   ②ランのUターン部に誰もいなかった

選手登録時含めて競技関連の物販も充実して頂けると嬉しい

他の大会と同様に当日朝の登録のみとして欲しい。;ふるさと納税枠でエントリー代も対象として欲しい。;ゴール後の選手が落ち合える場所の提供を受けたい。;
過去のコースのように折り返しまで行ききってほしい。

選手が落としたバトルや補給食のゴミがたまに目に入り、転倒の原因にならかもしれないとおもった。

バイク回収時間が早い為 選手が友人のゴールが見れない

ボランティア、交通規制等の問題がありますが、周回ではなく、1周コースになればいいと思います。;コーラが飲みたかったです。

応援する方向けに、各選手の走行位置をオンラインで確認できるようにしてほしい。;他のマラソン大会等では既に採用されているやり方だと思います。;よろしく
ご検討ください。

ゴールタオルが毎年旦那と二人分溜まっていくので、たまには違うものもいいのでは？と思います;Tシャツの色が地味だったのでもう少しきれいな明るい色がい
いです

今大会に限らないですが、周回コースの方が応援、サポートに人を誘いやすいと感じます

スイムでまっすぐ泳ぐことが苦手なので、進む方向の目印を多く作って欲しい。ランコースは坂が多すぎるのでもう少し平坦なコースでもいいと思う。トランジショ
ンエリアは個人の荷物をおくスペースが狭かった。

今回、インターネット上の選手のゼッケン番号と冊子上の番号が若干ズレていて、さっしを持ってない方からのメッセージが読まれませんでした。

一年でほつれが生じた。;最近は参加賞の要不要を選択できる大会もあるため;伊良湖も検討していただけると助かる。

簡易トイレが使えなかったので各ポイントの数を増やしてほしい。

もっと早く安くしてほしい

仕方ないですが、臭いのきつい場所がありました。

ちょっと毛羽立ってた



問４　改善するところ、具体的にお聞かせください。

【その他】

今年は暑すぎました。開催時期を9月下旬ぐらいにしてもらえるといいと思います。

ゴールの放送は、残念でした;遠くの地域から参加しましたが、ゴールの放送が;また来てくださいねと、あっさりでした;ホント残念なゴール放送でしたね;期待し
てたのですが…

予算との兼合いも有ると思いますが完走メダルが無いのは少し残念

トラジションの時間が知りたいです。

選手がポイント通過したら、リアルタイムでHP上で更新されていたのでしょうか？家族が応援に来ている選手は、とてもありがたいシステムです。もっとPRしてい
ただけると嬉しいです。

お土産を買う時にチケットを忘れてました。

商品が毎年同じものしか販売していない。伊良湖でしか買えないものがあると良い。

Tシャツはなくてもよいかと思います。

Uターン(最も遠い地点の)は狭くてきつかった。;ゼッケン配布時の安全ピン。必要な方だけに配布で良い。多くの方はベルトを使用しているので不要。私も毎回
頂いて使わずに家であふれかえってます。

もっと地元の商品が多いと嬉しいです。

動きが感じられないのっぺりした撮影が多い気がします。

ホテルの食事の時間と重なった。襟はいらない。

エイジ表彰は後日発送では嬉しくない。その現地で表彰をして欲しい。



問10 大会全体について、今後期待することやご要望、ご意見等がありましたらご記入ください。

【感謝】

いい大会でした

いつも気持ちよく参加させていただいています。コロナや個人的な手術もあり4年ぶりでしたが変わらず楽しめました。有り難いです。

いつも素晴らしい大会運営をありがとうございます。;ランコースだけ改善をお願いします!;また参加したいと思います。感謝❗

このまま暖かい大会を開催して欲しい。

これからもずっと家族で楽しめる大会であって欲しいです;ボランティア、関係者の皆様今年もありがとうございました

コロナ禍あけで、大変なところ開催していただき、ありがとうございました。

コロナ禍の後、開催されることが難しい中、大会を再スタートしていただき、とても有難いです。地元のボランティアの方々、大会スタッフの皆様、続けることは大
変でしょうけど、是非また開催してください。

スタッフ関係者様・地元住人様・エイド学生さん・警察官から応援を頂き心から嬉しかったです。ありがとうございました。

とても魅力ある大会なのでまた参加したい

トランジット→ランコースの坂道にカーペットを敷いて下さりありがとうございます。以前のドロドロより格段に良いです。

はじめて参加いたしました。エイドのボランティアの皆さま、日陰のないところで応援し続けてくれた方々、関係者の方々に心より御礼を申し上げます。;激坂には
完全に負けました。来年はリベンジするぞ!

はじめて半年、レース参加2度目の初心者です。 係員さんの数が多く、安心してのぞめました。 スイムは浅瀬があって足がつくところがあって、おどろきました。 
とてもたのしかったですありがとうございます。

また来年も参加したい

メロンや地元企業のチョコレートなど充実したエイドも魅力でした。ボランティアの方と話した際に町のお祭りのような雰囲気を感じ、大会が市民に認知されてい
ることの素晴らしさを実感しました。

ロケーション、景色がよかったです。;今年はBtypeでしたが、来年はAtypeを目指します。

家族の応援で車を停める場所があまりなく、困った様なので、もう少し駐車場が有れば助かります。;とても良いロケーションで良い大会でした。;ありがとうござい
ました。

花火最高です!!!;絶対ずっと続けて欲しいです。よろしくお願い致します

楽しい大会ありがとうございました。

厳しい事も書きましたが、この大会が大好きです! 子供も、大人になったら出る! と言ってました。

今回ゴールの後具合いが悪くなったのですが、ボランティアの方に大変よくしていただき;本当に助かりました。本当にありがとうございました。

今回始めてあさり汁が品切れで食べれなかった。レース後の補食にもなるのに。ゴール後のメロンタベ放題とあさり汁。伊良湖トラの魅力ですよ。

今年も開催いただき、ありがとうございました。

最初から最後まで存分に楽しむことができました。来年もまた参加します。

参加させて頂きありがとうございました。;バイク路面が昨年より良くなっていたのと、エイドにスポドリがあったので感謝致します。

受付時から一貫して、スタッフの皆様に温かくご対応いただき大変感謝しております;来年以降も参加したいと思います

初めての伊良湖トライアスロンでしたが、とても気持ちよく参加出来ました。;また、来年も参加したいです。

初めての参加です。素晴らしい大会でした。たいへん満足です。前夜祭や閉会式もアットホームで賑やかでとても楽しかったです。末永くこの大会が開催される
ことを願います。
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【感謝】

初めて参加した大会でしたが、バイクコースの平坦さとランコースのアップダウン、そのギャップも楽しませてもらいました。

全国あちこちのトライアスロン大会に参加していますが、満足度の高い大会であることがわかりました。また次回も参加したいと思っています。

素晴らしい大会に参加させていただきありがとうございます。;来年も宜しくお願い致します。

大会開催本当にありがとうございました。;このままずっと大会が続いて行って欲しいです。;次回はAタイプ ミドルに挑戦したいです。

大変満足でした。ありがとうございました

地元密着でアットホームさが素晴らしい大会でした!

年々素晴らしき大会になっていってます

非常に歴史のある大会なので末永く開催できることを祈っています。自分もまた出場できるようにしたいです。;ありがとうございました。

毎回素晴らしい大会を開催していただきありがとうございます。

毎年楽しみにしている大会です。;以前は車をとめる場所が不安でしたが、選手用の駐車場を確保してくれたり、とてもありがたいです。;来年もぜひ参加したい
と思います。

来年も今回同様大会が開催されることを楽しみにしています。

【運営】

70歳以上のエージ別も5歳刻みにするべきでは?

毎回このアンケートに書きますが、エイジの表彰も現地で表彰式をして欲しい。みんなの前で誉められたいのよ。家族に見てもらいたいのよ。チームではなくて
個人だからさ。

Bコースに参加させて頂きました。;swimは途中でもスキップができるようになりました。バイクも前のようにスキップができると万が一の時嬉しいです。

エントリーフィーをコロナ前なみに下げて欲しい。

Bタイプのスイムキャップの色を変えて欲しい。;ピンクは、その後も使いづらい。

あんなに大変な思いをして、熱中症の症状が出て完走したのに、来年出たいと思ってます。開催時期の後ろ倒しを期待しております。

エントリー落ちすることがあります。東三河の優先枠を設けることはできないのでしょうか。

10年ぶりの参加であったが以前より内容が縮小しているのは仕方ない。;今後も大会開催を継続願いたい。

1990年の大会に出場させてもらって以来、連続ではありませんが可能な限り参加させていただいています。伊良湖大会は私の人生においてなくてはならない
大会です。どんな形でもいいので存続を期待します。

アットホームでとても素敵な大会だと思います!!;また、是非来年も参加したいです。;大会関係者のみなさま、ありがとうございました。

アットホームな 規模的にもちょうど良い大会でした

コンパクトに、まとまった良い大会だと感じました。

ずっと続けていただきたい。

ずっと続けてほしい。

せっかくのスイムキャップが戻っても使えないので、ナンバーは不要では？(他の大会ではあまり無いと思います)
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【運営】

ゼッケンベルトを利用しやすくするために、ゼッケンに穴を開けておいて頂けるとより良くなると思います。また、駐車場が少なくて不便でありました。総じて良い
大会です。いつもありがとうございます。

チームで多人数で参加しました。;チーム対抗戦の企画があっても面白いと思います。

トイレは足りなかった

トライアスロン人口が高齢化していますが、若者も参加しやすい環境(参加費等)を整えて、いつまでも大会を続けてください

ロングを期待します。

安全第一での運営をお願いします。

以前のような直線道路のオープンスペースのゴールゲートが気持ち良かったです。

伊良湖のようなアップダウンのランコースは他には少なく、苦しいですが来年以降も長く開催して下さい。

引き続き、温かく、盛り上がりのある大会であり続けて欲しいです!

引き続き、楽しい大会作りに大いに期待しております。

温暖化に伴い、時期、開始時間の再検討。時期をずらすと佐渡と被らず参加者増が見込める!;前日受付をなくして土曜日開催すると競技後宿泊が出来てゆっ
くり呑める。ほとんどの出場者は前日呑まない)

家族でも楽しめた非常によい大会でした。;今回はバイクパートでメカニックがいなかったので、;メカニックにはいてほしいと思いました。

過去あった抽選が今は無いので、トライアスロンの人気が落ちたのでは。;今年は女性の活躍が目立ち、負けていられない。;8～9月は天候が不安定で、今年は
天候に恵まれ良かった。

開催は大変だと思いますが続けて下さい。

開催時期がもう1週間から2週間遅いと、佐渡大会の疲れが取れて、出場しやすいです。

汗拭きシートなど他の大会の選手に配る内容を確認して、改善してほしい

記入を忘れてしまったことがあり2通目です。開会式での高校生の伊良湖トライアスロンの歌を復活させてください!高校生あの歌を聞くと伊良湖トラに来たという
感じがして元気がもらえます。喜んでお願いいたします。

近年、台風や大雨などの天災が読みにくいですが、今後も継続していって下さい。

継続ください

現内容での価格は妥当だとは思っていない方が多いと思います。;値下げして下さい。とは言いませんがそれなりのおもてなし、対応;競技環境、など見直せるこ
とはあると思います。

今のような前夜祭を続けてほしいです。できればコロナも終息したので、他の方と仲良くなりたいから、選手のつながりができるよう乾杯の時にお声がけ頂けると
嬉しいです。

今まで同様、開催を続けていただけたら嬉しいです。

今後、開催時期が時期なので、A・Bタイプのスタ-と時間を早めて;日中の熱い時間をなるべくさけて大会が行えれば幸いです。;先ほども書きましたが、前日受
付の見直しなど。;宜しくお願い致します。

今後もずっと続けてほしい

今後も開催お願いします。

今後も楽しい大会を長く継続して欲しいです。
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【運営】

今後も継続していけると嬉しいです。伊良湖トラがあって自分の体が動く限り出ていたい大会です。大会関係者の皆様、マーシャルの皆様、ボランティアの皆様
には感謝しております。

参加人数も多くコースにも特色がありとても好きな大会なので、これからも開催出来るよう努力頂きたいです。

参加費や必要経費の高騰で今後は参加者の減少が予想されます。選ばれる大会として今後も盛り上げて下さい。選手としても、素晴らしい大会が末長く続くよ
うに応援していきます。

宿泊しない人(地元)は当日受付でも良いかと;制限時間が少し厳しい;ゴールタオルは貰いたかった

出場料がだいぶ上がってしまった。;もう少し安くなると誘いやすい

出来るだけミドルの距離に戻すこと

公式の写真の値段が高いと感じる。

制限時間が長いので、初心者でも参加しやすい。

先に記載しましたが、非常に良い大会だと感じてます。ただし、スタート時間も遅く、残暑の厳しい時期なので、参加者や関係者の健康のためにも、開催時期の
見直しを懇願いたします。

選手駐車場の草を刈ってもらえると、スタート前準備や帰宅準備がしやすいです。

前夜祭、後夜祭の、より一層の盛り上がりを期待します!

総合の入賞対象を広げていただけると嬉しい(6位まで)今回抽選で次回の参加優先権50本とありましたが、こちらはシード等自力で獲得目標としたいとこもあり
ますんで。。

他に魅力的な新しい大会が増えてきているので、今大会もあらゆる面を考え直さないと先がないように思える。選手の満足感向上のために再考を願いたい。

他の大会をみても、ボランティアが集まらないとかそもそも出場者が集まらないなど年々開催が難しくなってきていると思いますが、できる範囲で何とか継続でき
るように頑張ってください。応援しています!

台風シーズンを外した時期に開催して欲しいです、9月末など

大会継続を心より期待しております!

大会前に観光案内などもう少しきめ細かい案内があれば立ち寄りたかったかも

大会前に練習会など開催していただけると地元活性や参加者増加につながると思いました

地元のいろいろなショップが作成する記念Tシャツがあると購入意欲が湧く

地元の大会で一年に一回参加を楽しみにしています。出来るだけ継続して欲しいです。

長く続いて欲しいです!

年々気温が上昇しているので開催時期を9月末にしてほしい。できれば。

毎年楽しみに、そして目標にしている大会で、これからも大変ですが、続けての開催お願いします。できましたら、キッズの部もあるとよりアットホームな大会にな
ると思います。ご検討よろしくお願いします。

毎年楽しみにしています。;遠方からの参加のため、スタートがあと一時早いとたすかります。

毎年楽しみにしています。これからも頑張って開催よろしくお願いします。

毎年継続してください。
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【運営】

無機質な大会運営にある傾向かと

容易ではないと思いますが、ロングディスタンスにしていただけると大変うれしいです。

来年も続けて欲しい

来年以降もコンディションを整えて参加したいので継続開催願います。

歴史ある大会であり、今後も末永く開催されること望んでおります

歴史のある大会なので、継続してほしい。

【受付】

トランジションが結構距離があった;当日受付のみにしてもらえると助かります

昨年も参加しましたが、おそらく選手の意見が反映されているのがわかりました。前日の選手登録はとてもスムーズで大変よかったです。メロンが大きくなってい
て、大満足でした!

車検がないなら前日受付をやめて欲しい;必要なものは郵送で全部送って欲しい;他の大会は当日受付でも問題なく開催出来ています

車検もないスイムキャップを受け取るだけの前日受付は必要ないと思う。当日受付にしてもらえると大変助かります。あとバイクコースの路面状態が以前よりさら
に悪くなっておりどうにかしてほしい。

受付の簡素化エントリー費を安くする方向で。

選手受付を当日に

選手受付を当日もして欲しい。仕事の場合もありますし、となると、出場すらできない

前日の受付は仕事で遅くなる人もいるので、代理でもOKにしてほしい。

前日受付は終了時間もタイトだったため、遠方からの参加者は間に合わない可能性あり。;対面ではなく事前の動画視聴などの対応をとるべき。

前日登録なので開始時刻を1時間早めて頂きたい、暑さ対策として。;または開始時刻そのままで前日受付無し、か。;バイクチェックなくなったため、前日受付の
必要性は低くなったと思います。

土曜日に仕事があり、前日受付のためだけに伊良湖まで行き、帰って仕事をし、日曜早朝に大会会場まで行くのはかなりの負担だった。大会当日の受付を設
けて頂けるとありがたいです。

当日も選手登録をするならば前日受付する必要が無いと思う

【スイム】

スイムコースが浅かったので変えられないか検討してほしい。

スイムスタートを戻して欲しい。一人一つのゴール後のメロンを同伴ゴールして家族はもらえていたのは違う気がする。こちらも元通りの食べ放題に。

スイムとバイクのトランジッションの坂にフェルトが設置されて今年は良くなりました。

スイムをローリングスタートではなく一斉スタートに戻して欲しい。;総合入賞者の表彰を30分でも良いので順位確定次第開始して欲しい。

安全確保のためでしょうが、スイムは以前のように1500mまたは2000m泳ぎ切る方が面白いです。750mで陸に上がるとタイム差がつきにくいように思います。
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【スイム】

実際スイム距離が短いと思う

問4に書いたがスイムの試泳コースにイカリを沈めてはだめでしょう;当日バイクメカニックが今年いなかったのはなぜ？

【バイク】

バイクコースが5周回だと飽きてしまうので、アイアンマン東三河のようなワンウェイコースであると楽しめる

バイクコースが凸凹しているので、舗装整備をお願いしたいです

バイクコースが平坦なのでもっと起伏のあるコース設定にして欲しい

バイクコースでは対面通行が多いため追い抜きのタイミングによっては危ないと感じる時がある。はみ出し走行にも直面した。追い抜き禁止区間での追抜きも当
たり前になっている以前のバイクコースに戻してほしいです

バイクコースのガタガタを是非直して下さい。

バイクコースは可能であれば1周回あたりの距離を長くして周回数を少なくすると良いと思いました。

バイクピックアップ後にNo.「1047」と「1066」の2名が喋りながら並走。自転車の並進は道路交通法第19条違反。「ilexトライアスロンスクール」の責任者・指導者に
は十分に注意してもらいたい。

距離を長くして周回を減らしてもらえると飽きなくて良いです。

今回バイクまでトップで走れたのですが、先導のマーシャルバイクが少し近くドラフティングの効果が少しあるように感じました。次回以降は距離を離して、周回
遅れの選手に早めに周知をしてもらえると助かります。

車検なく前日受付がスムーズで良い;スイムスタート混雑なく良い;バイク折り返し360度は嫌な場所、コース都合ドラフティングは避けられない;ランの声援ありが
たい、楽しく感謝で一杯;ありがとうございました

道路の状況ですが、Aタイプのランコースを以前のように行って帰っての周回しないコースに戻してほしい。

冷えた水などが十分に用意されていて、安全にレースをすることができました。バイクコースはもう少し起伏があると楽しめるのではないかと思いました。

【ラン】

ランコースは少し過酷でした。参加者を選ぶと思います。;ミドルクラス入門大会と考えていましたが、ハードル高めと感じました。

特にランで、エイドまで何キロのとこに、何キロ走った地点かを書いてもらえると、助かる。

【エイド】

エイドにバイクボトルを置いて欲しい。落とした人や、記念にほしい人の為。

バイクのエイドステーションには立ち寄りませんでしたが、水が入ったボトルが欲しかったです。;自分のボトルに継ぎ足すと聞いたためエイドに立ち寄りませんで
した。;そのため、後半熱中症気味になりました。

ランに入ってすぐにエイドステーションがありよかったです。;あるとナイトではずいぶん違いました。これからもラン開始すぐのエイドステーション設置お願いしま
す。

ランは疲労以上に暑さとの戦いになるので、本年度のようにエイドに氷や水が大量にあるとありがたいです。ゴール地点での経口補水液や食事なども充実して
いてとても良かったです。
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【エイド】

非常に暑くてやや熱中症ぎみになってしまいましたが、エイドの氷水を被らせていただき完走できました。地球温暖化の影響で、9月前半のレースはまだ真夏の
気候、熱中症を意識してエイドの運営をお願いします。

【ボランティアに感謝】

ボランティアが選手名簿を見て、名前を呼んで応援してくれたのは、嬉しい。

ボランティアや運営スタッフのみなさんにはいつも頭が下がります。

ボランティア皆様や、主催者の運営の;素晴らしさにいつもありがたく感じます;大会があるから、毎年伊良湖に何回も行くことが出来て、本当にうれしいです

ボランティアの学生さんが、選手の名前を呼びながら応援してくれて嬉しかった。家族で泊まるとホテル宿泊費が高い。WEBで通過タイム速報が見れないので、
同伴ゴールしたい人は大変。

ボランティアの方々の応援が素晴らしかった。これまでで一番でした。自宅から遠く前後泊が必要なので参加費がもう少し安くなるとありがたい。宿泊ホテルもス
タート地点でした。これも素晴らしかったです。

高校生の方々の応援やAS運営に大変助けられました。暑い中、参加者のために尽くしてくださり、感謝申し上げます。

今年も良い大会になったのはボランティア方々のおかげだと思います。;ありがとうございました。;また 来年もよろしくお願いいたします。

暑い中、皆さんのおかげで楽しめました。ありがとうございました。学生さんの応援が熱くて素晴らしかったです。来年も参加します

勝手な意見で申し訳ないですが、以前の大会に比べて、中高生のボランティアさんの数が少なく感じました。ご時世もあるでしょうが、また以前のような若い皆様
の声援が聞こえる大会になればよいと思います。

大好きな大会の一つです!;ボランティアの方々には;頭が下がります!;;来年もよろしくお願いします!

毎年楽しみにしています。今年もとても楽しかったです。地元の学生ボランティアの方には感謝しかありません。せっかくの休みに暑い中、本当にありがとうござ
いました!

【開会式・前夜祭】

今回の抽選会でメロンが当選した方も次回出場権の抽選に再度番号札をいれていた。両方とも当たった方もいたようだが、両方とも外れた人からすると感じが
悪い。当たった人を入れ直す意味が分からない。

前夜祭での抽選券配布はいいと思う。配布は選手は一人1枚。リストバンドをしていないのに番号札を持っている方。一人で何枚も持っている方がいた。配布時
にリストバンドにチェックをするべき。

アットホームで良い大会と思います。前日の花火大会も素晴らしかったのでぜひ継続して欲しいです。

伊良湖トライアスロンの歌がまた聞きたいです。

【宿泊】

どうしても宿泊ができない人のために、追加料金が発生しても良いので当日のチェックインを可能にしていただきたいです。

近場で取れる宿は高額過ぎる。安価な宿は空きが無くて取れなかったので、以前のように当日受付を実施して欲しい。花火までは無くていいと思う、大会運営
費に充ててほしい。



問10 大会全体について、今後期待することやご要望、ご意見等がありましたらご記入ください。

【宿泊】

今回はたまたま会場の近くで泊まれたが、予約が遅いと遠方に宿を取るか車中泊しなければならなくなる。そういう時に日帰り参加できるよう、近隣に宿泊施設
を増やせないなら選手受付を当日もできるようにしてほしい。

宿泊斡旋サービスを利用すると高くなる。これでは利用しません。通常料金か低料金で利用できるように検討ください。;あと、やとみさんの写真、高すぎです。
最安で1枚が1500円、買えません。

宿泊予約の方法を変えて欲しい。もっと簡単に完結に。

大会斡旋のホテルに泊まりましたが、朝食の時間が遅くて食べれなかった。大浴場付きとあったが実際は男性のみで残念でした。大会自体はとても良かった。
応援が有り難かった。

【その他】

ゴール後のコメントを読んで欲しかった。;応募に応えたのですが‥

前日のバイク車検が無かったことについて、人件費や時間を考えると無くても良いのかなと思う反面、チェーンのオイル切れやメカトラ(パンク除く)がやや目立っ
ていました。個人的にはチェックがあると良いです。

選手のマナーアップの工夫をお願いします;・バイクキープレフト、後方確認後の車線変更 ;・バイク、ランでのごみのポイ捨て  ;・コース中に看板を立ててはどう
か？

実際の完走証明書が欲しいです、それにもっとじょうぶなスイムキャプとタオルが希望です。

大会会場での出店で、どんぶりものの食事を出して欲しいです。

参加者に会場の周辺宿泊施設で利用可能な無料入浴券を発行していただきたい。

AタイプとBタイプのスタート時間をもう少し広げてほしい。Bタイプの人がドラフティングや左からの追い越し等をやっていて怖い。;;バイクラックの高さを高くして
ほしい。

2018年からTシャツが普段着できる色、デザインでうれしく思います。日常生活でもよく利用させてもらってます。次回以降も普段着目線での製作お願いします。


